

Прим. 1

«Погоджую»
Заступник директора – керівник апарату
Черкаської ОДА
С.М. Овчаренко
М.П.

«Погоджую»
Голова правління
ПАТ «Черкасиобленерго»
О.Г. Самчук
М.П.

ПРОТОКОЛ

проведення відкритого обговорення проекту постанови НКРЕКП про схвалення змін до інвестиційної програми на 2017 рік з розподілу електричної енергії (передачі електричної енергії місцевими (локальними) електромережами) та з постачання електричної енергії за регульованим тарифом ПАТ «Черкасиобленерго», яке відбулось 31.10.2017

31.10.2017

№ 42-н

м. Київ

Головуючий: Заступник директора департаменту - начальник управління інвестиційної політики та технічного розвитку – Остап'юк Ю.В.

від НКРЕКП:

Пустовойтов А.М. Начальник відділу інвестиційної політики

Цехмістер І.Д. Головний спеціаліст відділу розвитку електричних мереж

від Черкаської обласної державної адміністрації:

Липкань А.Б. Заступник директора Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства Черкаської ОДА

представники від ПАТ «Черкасиобленерго» :

Заврін В.А. Директор технічний ПАТ «Черкасиобленерго»

Бойко Ю.В. Заступник начальника виробничо-технічного відділу ПАТ «Черкасиобленерго»

Порядок денний:

Обговорення проекту постанови НКРЕКП «Про схвалення змін до інвестиційної програми ПАТ «Черкасиобленерго» на 2017 рік» (далі – Проект постанови) та розгляд зауважень та пропозицій, отриманих від усіх заінтересованих осіб в період з 29.09.2017 по 27.10.2017.

СЛУХАЛИ:

Остап'юк Ю.В. оголосив про відкриття відкритого обговорення Проекту постанови та повідомив присутнім про рішення НКРЕКП прийняті щодо схвалення Проекту постанови. Наголосив на необхідності стовідсоткового виконання заходів Інвестиційної програми (далі – ІП) на 2017 рік.

Відповідно до закону України «Про особливості доступу до інформації у сферах постачання електричної енергії, природного газу, тепlopостачання, централізованого постачання гарячої води, централізованого питного водопостачання та водовідведення», а також відповідно до Порядку формування інвестиційних програм ліцензіатів з передачі та постачання електричної енергії, затвердженого постановою НКРЕ від 13.12.2012 № 1627 ПАТ «Черкасиобленерго» було проведено відкрите обговорення проекту змін до ІП на 2017 рік та надано відповідний протокол до НКРЕКП.

Згідно з вимогами чинного законодавства НКРЕКП 28.09.2017 було схвалено Проект постанови.

Зазначений Проект постанови разом з обґрунтовувальними матеріалами було оприлюднено на офіційному веб-сайті НКРЕКП в мережі Інтернет, у період з 29.09.2017 по 27.10.2017, з метою отримання зауважень та пропозицій. Про місце та час проведення відкритого обговорення зазначеного Проекту постанови було проінформовано усіх заінтересованих осіб. Зауваження та пропозиції щодо оприлюднених документів не надходили.

Бойко Ю.В. доповів про стан виконання ІП на 2017 рік та презентував заходи, які заплановано виконати у разі схвалення запропонованих змін до інвестиційної програми ПАТ «Черкасиобленерго». А також, додатково повідомив, що запропоновані зміни до ІП на 2017 рік було розглянуто Державною інспекцією енергетичного нагляду України та погоджено Міністерством енергетики та вугільної промисловості України від 30.08.2017 №04/32-7861.

Липкань А.Б. повідомив, що Черкаська обласна державна адміністрація підтримує зміни до інвестиційної програми ПАТ «Черкасиобленерго», запропоновані Товариством.

ВИРІШИЛИ:

1. Відкриті обговорення, проведені на засадах гласності та відкритості відбулися.

2. Оприлюднити протокол відкритого обговорення Проекту постанови на офіційному веб-сайті НКРЕКП, виклавши її назву в новій редакції: "Про схвалення змін до інвестиційної програми ПАТ «Черкасиобленерго» на 2017 рік".

3. Рекомендувати НКРЕКП розглянути на засіданні Комісії, яке відбудеться у формі відкритого слухання питання щодо прийняття постанови НКРЕКП «Про схвалення змін до інвестиційної програми ПАТ «Черкасиобленерго» на 2017 рік».

Головуючий – Заступник директора департаменту - начальник управління інвестиційної політики та технічного розвитку



Остап'юк Ю.В.

Начальник відділу інвестиційної політики



Пустовойтов А.М.

Секретар – Головний спеціаліст відділу розвитку електричних мереж



Цехмістер І.Д.

Заступник директора Департаменту містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства Черкаської ОДА



Липкань А.Б.

Директор технічний ПАТ «Черкасиобленерго»



Заврін В.А.

Заступник начальника виробничо-технічного відділу ПАТ «Черкасиобленерго»



Бойко Ю.В.